



Corrigendum

**Corrigendum to “Antibacterial activity of
(–)-deoxypseudophrynaminol versus its racemate and derivatives”
[Bioorg. Med. Chem. Lett. 16 (2006) 2522–2524]**

Andrew V. Dix,^a Carly M. Meseck,^a Adam J. Lowe^b and Miguel O. Mitchell^{a,*}

^a*Department of Chemistry, Henson School of Science and Technology, Salisbury University, Salisbury, MD 21801, USA*

^b*Department of Biology, Henson School of Science and Technology, Salisbury University, Salisbury, MD 21801, USA*

Available online 5 April 2006

The parenthetical information in the third paragraph of page 2523 contains a typographical error. It should read ‘113–165 μM at 40 $\mu\text{g}/\text{mL}$ ’ rather than ‘0.113–0.165 μM at 40 mg/mL .’